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REDAKTØRENS POTE

	

LEDERENS SIDE

Et nytt kapittel

Som helt fersk redaktør i et blad med lange 
tradisjoner, føles grunnen ganske ustabil under 
føttene.

Når oppgaven også skal inneholde det å ta noe 
elsket og tradisjonsrikt inn i en ny drakt, er 
ustabilt bare fornavnet.

Jeg har gru-gledet meg lenge nå, til å ønske  
velkommen til digital varianten av Boxernytt.

Som redaktør har jeg ingen erfaring, bare masse 
entusiasme, som Boxer eier har jeg kort fartstid 
og ser enda alt med rosenrøde briller. 

Men rasen er ikke helt ukjent for meg, jeg har 
fulgt den beundrende på avstand siden åtti  
tallet. Skjebnen har villet det slik at det 
nærmeste jeg har kommet en renraset Boxer, 
helt fra den første firbeinte følgesvenn entret 
livet mitt for 40 år siden, er hunder ispedd litt 
Boxer. Wenche Myhre sa at livet starter på 66, 
men for meg startet Boxerlivet på 53.

Hei alle 

Det begynner å bli litt tid siden årsmøtet hvor 
jeg ble valgt inn som leder for klubben. 

Det har vært et første halvår preget av 
vanskelige, tidkrevende konfidensielle saker 
jeg ikke kan gå nærmere inn på (personvern), 
men nå begynner flere ting å falle på plass. 

Jeg forstår at det har vært frustrerende for noen, 
at ting tar tid, at vi ikke har kunnet dele «alt», 
men det er viktig å gjøre ting i riktig rekke-
følge. Jeg håper dere kan ha forståelse for det. 

Nå er det større rom for å ha fokuset der både 
jeg og styret ønsker, nemlig på Boxeren.
Vi har mange ting å følge opp. Som skrevet i 
nyhetsmailen dere medlemmer fikk for en liten 
stund siden har vi planlagt flere medlemsmøter 
med ulike temaer som vi tror kan være av 
interesse for alle. Jeg håper dette første digitale nummeret av 

Boxernytt inneholder mye av det som har vært 
savnet i et år nesten uten utgaver, og at det  
lokker frem smil og inspirasjon, inneholder  
interessant og kanskje etterlengtet informasjon 
og gir ønsker om å bidra til kommende utgaver.

Håpet er at bladet skal gjenspeile mangfoldet av 
eiere og hunder som er med i Norsk Boxerklubb 
og at det skal bidra til å samle Boxerfolket med 
entusiasme og glede i og for rasen vår.

Ingen klarer alt på egenhånd, jeg minst av alle. 
Dette nummeret hadde ikke eksistert om det 
ikke var for hjelp fra de som har trådd stien før 
meg. Derfor vil jeg rette en stor takk til dere.  

Sunniva de Alfaro

Vi har blitt enige om å ha flere faste tillitsvalgt-
møter i året og eget møte for oppdrettere. 

Det begynner å bli en stund siden dere har fått 
BoxerNytt nå. De nye hjemmesidene er på 
plass og muligheten for digitalt medlemsblad er 
endelig åpnet. Håper dere gleder dere like mye 
som meg og at dere vil kose dere med bladet.

Det nærmer seg også nytt valg folkens og jeg 
utfordrer dere alle til å ta oppfordringen til 
valgkomiteen på alvor og kommer med gode 
kandidater til de ledige vervene. (Valgkomiteen 
har eget innslag i bladet). 

Jeg ønsker dere en alle en riktig god jul og et 
strålende nytt boxerår!

Trine Larsen

God jul og godt nytt år
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TTiill  aallllee  mmeeddlleemmmmeerr  ii  NNoorrsskk  BBooxxeerrkklluubbbb..  

VViikkttiigg  iinnffoorrmmaassjjoonn..  

Valgkomiteen ønsker forslag fra dere, på kandidater til styret og valgkomiteen for 
årsmøte 2025. 

Har dere forslag på kandidater, som dere tror kan gjøre en engasjert og flott innsats for 
rasen og klubben, så send inn ditt forslag til:  

valg@norskboxerklubb.no 

NB!             Frist for innsending: 15. februar klokken 00.00.     NB! 

 

I styret er følgende verv på valg til årsmøtet 2025: 

❖ Nestleder    2 år. 
❖ Medlem    2 år. 
❖ Medlem            1 år, suppleringsvalg. 
❖ Varamedlem    1 år. 
❖ Varamedlem    1 år. 

 

I valgkomiteen er følgende verv på valg til årsmøtet 2025: 

❖ Medlem   2 år. 
❖ Medlem   2 år. 
❖ Varamedlem   1 år. 

 

Valgkomiteen ønsker seg forslag på kandidater, som har ett brennende engasjement for 
rasen og som ønsker å legge ned en innsats for å bevare vår flotte rase inn i fremtiden. 

Og forvalte rasen i henhold til formåls paragraf 1-2 i klubbens lover, som lyder: 

«§1-2 Formål: Norsk Boxerklubb har til formål å ivareta hundens og hundeholders interesser i 
Norge, samt bidra til å fremme positive aktiviteter med hund og hundesport, samt forvaltningen 
av boxer. Norsk Boxerklubb skal også arbeide for etisk riktig behandling av hunder, og for at avl 

skjer i ønsket retning, både når det gjelder rasestandard, bruksegenskaper og rasenes sunnhet. 
Ivareta medlemmenes kynologiske interesser» 

 

 

Valgkomiteen 2024 

Kristin Pedersen Catrine Andersen  

Jan- Ture Hjertås Nina Farevåg 

I år har det vært flere aktiviteter i vårt kontakt-
område. Vi kjører våre “10 på tur”, hvor 
medlemmene melder på seg med hund for 
50kr pr hund. Så postes bilder i egen tråd på 
siden vår på fb. Etter angitt dato, trekker vi 
en vinner, som får en liten oppmerksomhet 
tilsendt. Dette bidrar til pluss i kassen, samt at 
vi ser hverandre på tross av avstander. Også 
har det vært noen sosiale turer/treff. 

Vi hadde egen Boxer spesialutstilling på 
Fauske i starten av august. Det var 21 
påmeldte. Dommer for dagen var Marianne 
Holmli (Norge). Det var god stemning rundt 
ringen. Vi handlet inn noen premier, i tillegg 
fikk vi en del spons fra både Evidensia Bodø 
Dyresykehus og Dyrlegene Bodø Butikk. 
Vi fikk også inn premier via personlige 
donasjoner. Så vi hadde flotte BIR/BIM 
premieposer, BIR valp premiepose og BIR 
Veteran premiepose. Vi fikk inn premier til et 
rikt premiebord for lotteri også. 

BIR Valp Sonja, BIR C.I.B.-J. NJr CH NORDIC JrCH 
MonolaBoxers Casey, 
BIM De La Pi’s Kavata Kajza og 
BIR Veteran C.I.B.-V. C.I.E. N UCH NVet CH NORDIC 
VetCH NVV-23 AD RLI Boxwalk Cream of the Crop. 

	

NYTT FRA NORDLAND

fortsetter neste side
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fortsetter neste side

6.-8.september gjennomførte vi vår 3. Boxer-
leir på Blåfjell Hundesenter. 
I år sponset kontaktområde på selve kurs-
prisen pr ekvipasje. 
Vi starta fredag med teori om hundens  
mentalitet og mentalitets testing av både valp 
og voksen. Siden vi var så heldige at vi hadde 
valp med på leir, fikk vi sett en utførelse av 
valpetesting. 
Det var kjempe spennende og lærerikt. 

Bilder fra vår 3. Boxer-leir på Blåfjell Hundesenter. 

Nytt fra Nordland forts.
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Lørdag og søndag var vi delt i 2 grupper. Ene 
gruppa jobbet med forskjellig lydighets øvelser. 
Det ble fokusert på hver ekvispasjes behov og 
ønsker. Andre gruppen hadde spesialsøk kurs. 
Det er flere som har deltatt flere ganger, samt 
noen nye deltakere. Vi ler masse, diskuterer, 
deler erfaringer og støtter hverandre. 

Lørdag ettermiddag laget vi felles taco og 
hadde lotteri, som er blitt tradisjon hos oss. 
Eplekake, sitronpai og Pinsekake til kaffen, 
bidro til å holde oss i gang under kursdagene. 
Atter en suksess. 

I oktober kjørte vi ett blodspor kurs i Bodø, 
med Instruktør Jan Vidar Bakker. Det var 4 
boxere og 2 andre hunder med. Vi startet med 
teori fredag kveld. Spente og klare, startet vi 
lørdag med 2 spor pr ekvipasje. På kvelden 
møttes vi for litt å spise på Egon. Søndag dro 
vi ett stykke ut fra Bodø, hvor vi la 1 lengre 
spor pr ekvipasje. Vi avsluttet ei lærerrik 
kurshelg med en matbit sammen. 

I år blir julebord avholdt på Sletten av Hege 
Dundas. Det blir nok superkoselig. Ett flott 
bidrag til sosial samling av boxerfolk. 

C.I.B.-J. NJr CH NORDIC JrCH MonolaBoxers Casey

MonolaBoxers Chicha 

C.I.B.-J. FI JrCH NJr CH Kronion’s Thalia

Bilder fra vår 3. Boxer-leir på Blåfjell Hun-
desenter. 

I 2025 er det satt ny Boxer spesialutstilling 
på Fauske i forbindelse med NKK Nordlands 
utstilling. Så vi håper vi ser flere ta turen til 
oss. Det arbeides også med å få til ny boxer-
leir, som vil være åpen for flere å ta turen 
for å bli med. Boxerleiren har vi i starten av 
september. Info vil bli delt på vår side på FB 
og medlemssiden til NBK. 

Jeg vil avslutte med å takke alle medlemmene 
som bidrar på sin måte, til at vi klarer holde 
aktiviteter i vårt langstrakte fylke. 

Monica Aanesen 
NBK kontaktområde Nordland 

Nytt fra Nordland forts.
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Vi har hatt julebord, hvor vi inviterte med 
de som har arbeidet dugnad på utstillingene 
våre. Veldig trivelig, med masse god mat og 
fin førjulsstemning. Vi var på Pincho Nation i 
Porsgrunn. 

Fellestur på Kyststien i Nevlunghavn har 
blitt en fin tradisjon, og noe vi kommer til å 
fortsette med. Alltid koselig når det blir med 
boxere (og eiere) fra andre kontaktområder, 
også. Vi har blant annet hatt med noen fra 
kontaktområde Vestfold. Turen avsluttes alltid 
på Nevlunghavn bakeri, med kake og fine 
samtaler. 

Selv om det ikke blir utstilling neste år, 
kommer vi til å treffes på turer, og ha andre 
møteplasser. 

God jul fra oss i Telemark

	

NYTT FRA TELEMARK

Vi har hatt vår siste Boxerspesial/rally-
lydighet i august, hvertfall på en stund. 
Denne gangen var vi på Hærøya i Porsgrunn. 
Masse fine folk og boxere (+ noen andre raser 
også). Alltid flott å treffe andre med hjerte for 
boxeren, verdens beste rase  

NUCH NJV-22 NV-22 SEV-23 OSLV-24 
Longsdale `s Stay`n Put, ble best i rase,  
dommer Barbara Morrison. 

BIR veteran: NUCH NVET CH NJUBVV-23 
NVV-24 Twinbox Wreck it Ralph, eier Erik 
Ronglie.

Været var ikke helt på lag, så når veteranene 
skulle ta «skrytebilde» sammen med  
dommeren, fikk vi bare tatt et bilde. 
Hundene trodde tydeligvis at det var rompa 
som skulle fotograferes

Fellesbilde fra Nevlunghavn

Bilde av veteranene Sophia og Quarten

Bilde: NUCH NJV-22 NV-22 SV-23 OSLV-24 Longsdale `s Stay`n Put, eier Trond Eriksen
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NYTT FRA ØSTFOLD

Høsten 23 og våren 24 har vi gjennomført 
bronsemerke og 2 fra klubben
besto prøven med glans. 

Vi har hatt treninger på onsdager med  
utstillingstrening og mye kontakttrening. 
Dette har gitt gode resultater for både hund 
og fører. 

19 juni arrangerte vi sommeravslutning med 
boxersprint. Det var stort oppmøte og 
fornøyde vinnere. 

Her må også nevnes at denne boxersprint-
treningen gav gode resultater på 
årets boxerleir, da alle vinnere i hver sine 
klasser, var fra Østfold. 

Vi har også gjennomført årsvinnerutstilling i 
samarbeid med Norsk boxerklubb i Vestby. 

På høstens treninger må vi nok kunne si at 
deltakerantallet har vært litt magert. 
Men vi har på tross av dette fått noen nye 
medlemmer og det gledes en klubb. 

Vi har flotte fasiliteter å trene i , da vi har en 
super hall som Fredrikstad brukshundklubb 
deler med oss. Her er det nytt underlag som 
har blitt flott å trene på. 

Vi vil oppfordre alle boxereiere i Østfold til å 
ta en tur hit. 
Dere er alle hjertelig velkommen. 
Adressen er Evenrødveien 82. 

Vi ønsker alle boxereiere en riktig God jul
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NYTT FRA AGDER

Litt om hva vi har gjort i kontakt-
området Agder gjennom året 2024.
 
Året startet med smellertreninger på 
Vatnestrøm inne i et forretningsbygg 
og bygg søk på Lista.

Vi har våre faste treninger på tirsdager 
kl. 17.30 på vakre Hamresanden, der 
har vi treff og treninger så lenge ikke 
kulda eller snøen forhindrer oss i å 
trene. Vi har mange representanter av 
boxere fra små valper til veteraner. 
Vi hadde også sommeravslutning på 
Hamresanden en «luftig» sommerdag i 
juni med grilling, mye latter og moro. 

Når vi startet opp igjen i august var 
det spesialutstillingen for Agder som 
sto for tur, den har vi arrangert siden 
2017. Nå er vi i full gang med å 
planlegge spesialutstillingen som skal 
være 23 august i 2025, det gleder vi 
oss masse til. 

Vi er også veldig heldige som har 
Arna i Vanse. Hun arrangerer bygg 
søk ved å låne gamle Lista mil-
itærsykehuset. Der har vi vært flere 

ganger i år. Vi skal i år ha våres 
juleavslutningen med julegave søk for 
boxerene og felles mat for oss.  
Dette er en utrolig artig aktivitet for 
mennesker og hunder. Håper på flere 
slike aktiviteter i 2025  

Othello fant figurant bakveggen ved 
pianoet, han hadde bare en liten opp-
dagelseferd med lyder.

fortsetter neste side
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Det er en sosial gjeng i Agder som 
møtes ofte. Nå i november åpnet 
Wenche sitt hjem for tredje år på rad, 
sånn at vi kan ha juleverksted, lager 
felles mat og hundene kan løpe oppe 
på jordene deres. Det er sosialt får to 
og firbente. 

Det har ellers vært arrangert gåturer, 
spor aktiviteter, treninger og treff 
andre steder i Agder.

Må jo skryte litt av de boxerene som 
er bosatt i Agder som har reist litt og 
oppnådd følgende i år. 

N UCH RLI RLII G&T-Hjertebo’s 
Orlanda fikk i februar direkte opprykk 
til kl.3, RLII tittel og sølvmerke i 
Rallylydighet.

NJV23 Ceccabox Caya og Nordic 
Hope Dina har gjennomført mental 
beskrivelse på hund (MH).

N UCH Future star av Quadratic Line 
ble norsk utstillings champion.

N UCH Birkeboxer Nera ble beste 
veteran på tyske Jahressieger 2024 og 
Norsk Årsvinner Veteran 2024.

K9 B’utiful Dream Av Quadratic Line 
Norsk Årsvinner valp 2024

Neste år har vi planer om å sette i 
gang boxer sprinten igjen, mange søk 
i bygg eller ute i naturen,  aktiviteter 
for boxerene på tirsdags treningene. 
Det kommer mye spennene i 2025 
som fremdeles er under planlegging. 
Vi har plass til flere om noen vil være 
med på våres aktiviteter. Det er for 
alle nivåer om du bare vil aktivisere 
hunden din eller om du ønsker å trene 
mer spesefikt med din hund.

Håper vi ser deg 
Med vennelig hilsen kontaktområdet

 
Cecilie K Knutsen og Nina Farevåg 

God jul

Nytt fra Agder forts.
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NYTT FRA OSLO OG AKERSHUS

Et lite tilbakeblikk på 2024:

Drammen hundepark
For å opprettholde aktivitet og treff i vinter-
månedene valgte vi å leie Drammen hunde-
park 4 søndager i januar til mars. 
Tilbudet var åpent for alle avdelinger/kontak-
tområder og det dukket opp boxere fra flere 
områder. 
Temaene varierte fra utstillingstrening 
med Jan Vidar Bakker, Agility med Vibeke 
Dieseth Andersen, egentrening og veiledning 
for bronsemerke øvelsene med styret i Oslo/
Akershus. Også avslutet vi med bronsje-
merkeprøve den siste søndagen.

8 ekvipasjer deltok, 5 ekvipasjer bestod
Alle fikk en god gjennomgang og lærte mye. 
Kjersti Johansen var en rettferdig dommer 
som sørget for ro rundt prøven og god  
kommandering

Boxerleir 
21. – 24. juni 2024 var det boxerleir på Morokulien.
Kursene gir deltakerne en muligheten til å prøve 
en ny hundesport eller treningsform. Med tre  
konsentrerte treningsdager får man en fin inn-
føring i sporten og kan vurdere om man ønsker å 
gå videre med den når man kommer hjem. 

Tradisjonen tro ble det også arrangert boxer-
sprint, fellesgrilling på kvelden, quiz, og lotteri. 
Årets loddsalg ga også gode inntekter - takk til 
alle som hadde med premier, kjøpte lodd og bidro 
til god stemning! 

fortsetter neste side
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MH-TEST (mentalbeskrivelse av hund)
28. - 29. september arrangerte vi MH-test i 
Nittedal. v 16 hunder var det 9 boxere. V
Å skaffe tilveie beskrivere, testleder og nok 
figuranter var en utfordring i år. Takket være 
et godt kontakt nett og stor innsats fra Ole 
Wang klarte vi å arrangere på kort varsel.
Vi har stort fokus på å skape en god ramme 
rundt stevnet og det er veldig hyggelig når vi 
får tilbakemelding om at både deltakere og 
beskrivere har fine dager sammen med oss. 

Utstilling
Vi arrangerte utstilling i Drammen Hunde-
park 10 og 11 Februar 2024. Som vanlig 
samarbeidet vi med hovedstyret og hadde en 
dag hver.

Treningstilbud / sosiale treff
Vi inviterer til boxertreff gjennomsnittlig hver 
2-3 uke. I 2024 har vi hatt 9 slike treff. Hen-
sikten med disse treffene er å legge til rette 
slik at man kan møte andre «boxer- 
eiere» og ha en hyggelig trening/ sosialisering. 
Vi legger til rette for å trene hverdagslige 
utfordringer og få nyttig sosialisering.

Bli med neste gang! Sted, dato og tema blir 
annonser på vår facebook side. 

God jul
Godt nytt år

fra styret i 
Oslo & Akershus

Nytt fra Oslo og Akershus forts.
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Norsk Boxerklubb

Dato for årsmøte 2025

Søndag 30. mars 2025
Sted: Kommer senere

Saker som ønskes behandlet av årsmøtet skal i henhold til klubbens lover  
§ 3-3 være klubben i hende senest 6 uker før årsmøtet 

– det vil si at saker må være inne senest 16. februar 2025

Saker kan sendes til post@norskboxerklubb.no 
eller til klubbens postadresse: 

Norsk Boxerklubb
v/Trine Larsen 

Eikveien 19
3060 Svelvik

Frist for å sende inn forslag til kandidater til de ulike vervene finner 
dere i valgkomiteens egen annonse.

Norsk Boxerklubb
Hovedstyret

 
  

Velkommen til dobbel spesialutstilling  
I Drammen hundepark 

 

15 og 16.02.2025 
 

Dommer lørdag: Steffen Schock 
Dommer søndag: Nigel Rallings  

 
NBK Hovedstyret og avd. Oslo/Akershus inviterer til 

spesialutstillinger. 
Påmeldingsfrist rasespesial: 08.02.2025 

 
Hovedstyret inviterer også til valpeshow for alle raser 

begge dager. 
OBS! Påmeldingsfrist valpeshow: 01.02.2025 OBS! 

 
 

Meld på! Her er første mulighet for rasespesial i 2025 
  
 
 

 
 
 

Påmeldings- og betalingsfrist: spesial 08.02.2025  
Avgift ved elektronisk påmelding: 

 
  
 

Elektronisk påmelding:  
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fortsetter neste side

Makta er en norsk dramaserie som ble sendt på 
NRK høsten 2023. NRK beskriver serien som «en 
historie basert på sannhet, løgn og dårlig hukom-
melse» og handler om de intense maktkampene i 
Arbeiderpartiet på 70- og 80-tallet. Året er 1974, og 
Arbeidarpartiet er i krise. Partiet blir revet i stykker 
av konflikten mellom Reiulf Steen og Odvar Nordli. 
Samtidig blir den sosialt engasjerte legen Gro Har-
lem Brundtland viklet inn i det politiske maktspillet.
Serien har vunnet to priser under den internasjonale 
seriefestivalen i Cannes og ble nominert til Prix 
Europa og fikk svært gode tilbakemeldinger fra 
TV-anmelderne.

Vår vei mot MAKTA
I april 2022 søkte Sofie Polmar etter tre boxere for filminnspilling til en TV 
serie. Dette syntes vi hørtes veldig spennende ut så vi tok kontakt for å høre 
om vi kunne være aktuelle kandidater.
av Mai Nicolaysen, Lillan Strand og Anne Ekstrøm 

«Vi» er Lea (Rexob Precious Heart), Cavi 
(Twist, oppdretter Nina Winger Sørum) og 
Melis (Juno von Ellinghaus) og de to-beinte 
eierne deres. 

Vi møttes på en gresslette ved Hellerudsletta 
utenfor Oslo. Tre boxere, tre eiere og Sofie 
Polmar. Vi var alle spente på hva dette ville 
innebære og om det ville gå «bra». Det er 
ikke gitt at tre boxere går godt sammen. 
Men for et møte! 

Det viste seg at de to tispene kjente hverandre 
godt fra før (det ble overraskelse da vi møttes 
på sletta) – og hannhunden gled rett inn i 
flokken. Alle tre «klikket» godt sammen fra 
første stund. 

De ble først testet ute på Hellerudsletta og når 
det gikk fint, reiste vi til et lokale slik at vi 
også fikk testet om de fungerte sammen inne i 
«trangere» miljø. 

Og det gikk så fint. De endte opp i sofaen 
sammen – første dag.

Så da var alle tre godkjent for videre arbeid, 
og ble castet som skuespillere til «MAKTA».   

Første innspillingsdag
Vi var forventingsfulle og spente. Hva ville vi 
bli bedt om å gjøre tro? 

Opptakene skulle gjøres i en gammel nedlagt 
kontorbygning. Det bar oppover i trapper og 
heiser og vi ble loset inn i et lite rom. 
Og der skulle vi vente…. Og vi ventet og 
ventet… 

Tre boxere som skal være rolig og vente i et 
lite rom sammen tenker du? Det kan jo bli 
«morsomt» og litt kaotisk! 

Ikke så veldig glamorøst - men vi var spenta på hva 
dagen ville bringe!

Disse tre gikk fint sammen fra første stund
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Men nei da – disse tre taklet venting på strak 
pote. Det var nok vi eiere som ble mest utål-
modige etterhvert. 

Det viste seg å være svært viktig at de kunne 
være sammen på lite plass! For når opptakene 
skulle gjøres var rommet enda mindre! Det 
var så vidt plass til dem. En liten sofa, 2 bok-
hyller, salongbord, skrivebord og 2 stoler på  
10 kvadrat og i tillegg en skuespiller og flere 
folk for lyd og bilde, kamera og ledninger. Og 
der skulle de sitte i ro, og se pene ut. 

Vi eiere ble sendt på gangen og må innrømme 
at vi lurte på hvor lenge de ville bli sittende. 
Vi fikk se på fra en skjerm i gangen. Sofie 
håndterte alle tre (liggende under bordet, klar 
til å gripe inn hvis det var nødvendig). 
Vi var så stolte – tre skuespiller talenter var 
født.  

Cavi skinte litt ekstra på dette lille rommet, 
hans oppgave var å blåse bobler, og gjett 
om han gjorde, de ble bare større og større i  
munnviken og han satt stolt som en hane ved 
skuespillerens venstre side, mens denne satt 
og hadde en energisk telefon samtale. 

Oppi alt dette så ønsket de at en av hundene 
skulle slikke skuespillers tær…..  
Vi trodde Lea ville passe til denne oppgaven, 
men Melis var først ute og utførte oppgaven 
med presisjon, og leverposteien satt godt! 
Ikke alle kan ha på CV å slikke tærne til Mr 
Seim. 

Siste oppgave var at de alle tre skulle sitte 
oppi en liten velur sofa, den var liten, alt for 
liten egentlig og om det ble noe bra bilder av 
det må vi vente å se.

Det var veldig morsomt å se alle oppgavene 
som ble håndtert på settet. SÅ mange men-
nesker! Det er ikke bare skuespillere og lyd 
og bilde. Nei, det er også flere som håndterer 
rekvisitter, makeup, kostymer, tidslinjer, lo-
kasjoner og en hel rekke mennesker som gjør 
masse oppgaver vi aldri visste om. Et kjempe 
morsomt innblikk i en ny verden for oss. 
Heldigvis var Sofie med oss hele tiden.

Ny lokasjon
Etter «kontorbygget» flyttet vi oss til en 
møbelbutikk. Her skulle opptakene hos 
Arvid Engen «Møbelhandleren fra Jessheim» 
gjøres. 

Klare for actionCavi var en mester i å blåse bobler

Og det var ikke en nedlagt chabby butikk! 
Nei, det var Chesterfield møbler, statuer og 
krystall! Og tre boxere, ofte kjent som «bull-
dosere» med mye kraft og energi.  
Vi så for oss en lang liste med erstatningskrav 
for knuste gjenstander. Det var til og med en 
person med en ny oppgave – han gikk rundt 
og tørket av møblene. 

Hjertet stoppet et par ganger når Lea var oppi 
vinduet og statuen sto å vinglet farlig nære 
kanten, eller når de alle tre stormet inn døren 
og gjennom lokalet. Men det var ingen grunn 
til bekymring, ingenting ble knust. 
Vi hadde virkelig med oss noen stjerner. 



30 Boxernytt 1. 2024 31Boxernytt 1. 2024

fortsetter neste side

Vår vei mot makta forts.

fortsetter neste side

Så var det bare å vente litt til. Men det var ingen tvil om 
at tre snuter hadde plukket opp vaffellukta.

Tre gode venner. I denne bilen tilbragte de ganske mye 
tid  sammen.

Cavi lurer på om ikke noen skal si “Action” snart. Lillan og Mai sammen med Cavi, Lea og Melis.

Se for dere tre boxere og en skuespiller stuet 
sammen inne på et lite kott. Snart åpnes døra 
og de får slippe ut - fulle av energi.  
Den skuespilleren må stå støtt på beina! For 
når tre boxere skal førstemann ut av døra 
går det unna. Da er det noen kilo som raser 
fremover som et godstog. Det er et under at 
han ikke falt. Det ble selvfølgelig gjort mange 
opptak av samme scene, så etter hvert ble 
han en erfaren handler og var forberedt på 
energibuntene. 

I denne butikken var det MYE vafler. Scenen 
inneholdt nemlig et møte der de spiste vafler 
og diskuterte «Gro». 

Tre boxere fulgte godt med. Damen skulle gå 
ut av kjøkkenet, med et brett fylt med vafler, 
sukker, syltetøy og porselen og servere men-
nene i en av de dyre Chesterfield salongene. 
Hundene hadde fått med seg vaffellukta, de 
visste også at de skulle løpe etter og gjerne 
ha full fokus på brettet og bordet dette ble 
satt på. Når vi da satt på kjøkkenet og ventet 
på slippsignalet - da var det 3 som var veldig 
klare. 

Sofie Polmar ble god venn med alle tre - og passet godt 
på dem under opptakene.

De spinner på startstreken og det er om å 
gjøre å komme først, Lea kjemper om teten, 
dytter alle til side og vi ser når de passerer  
damen med brettet at hun må ta et støtte-
skritt. Brettet klarer hun så vidt å holde 
stødig, det klirrer i porselen og vi hører et lite 
uuups! Så nære så nære, men takk og lov så 
gikk det bra. 

Hundene gjorde alt riktig, alle gangene og 
de syntes det ble artigere og artigere på hvert 
opptak, det vanket jo vafler hver gang, men 
skuespillerne fikk det ikke helt til så det ble 
noen repetisjoner av scenen, noe som gjorde 
at forventningene ble skyhøy etterhvert. Men 
til slutt ble regissør fornøyd og vi kunne gå 
over til neste scene. 

Mange opptak
Som regel ble alle opptakene tatt mange 
ganger. Og hundene måtte repetere oppgaven 
sin, uten å gå lei. Gjør det «akkurat likt en 
gang til» er jo ikke helt lett å si til en hund. 
Med go´biter, veiledning fra Sofie og uthold-
ende hunder gikk dette veldig fint. Og de fikk 
masse skryt. 

Det kunne være en utfordring å finne seg en plass blandt 
alt utstyret.
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Lydige hunder var viktig da vi flyttet oss ut. 
Alle skulle ut av bilen og følge med inn i 
butikken. Vi eiere ble plassert i skjul slik at 
vi kunne rope de inn hvis de stakk feil vei. 
Vi ble egentlig ganske vant til å gjemme oss. 
Sofie lå inne i bilen og bikkjene skulle følge 
med Trond Espen Seim aka Arvid Engen. 
Igjen gikk alt på skinner. De oppførte seg 
eksemplarisk, ingen stakk av. De fulgte heller 
villig med på det de ble bedt om. De hadde 
sport i «førstemann ut» – og inn i butikken. 
Lea vant for Mai sto inne og ventet.

På Youngstorget – midt i Oslo sentrum
Bilen ble de godt kjent med. Der tilbrakte 
de mye tid, tett i tett i baksetet, noen ganger 
oppå hverandre! Men de delte villig på plassen 
og det ble en helt naturlig plass å være. 

Scenen ble spilt inn ved Arbeiderpartiets 
bygg i sentrum, her skulle skuespiller komme 
inn på passasjerside og få en varm velkomst 
av Lea. Han ble smurt inn med laksepaté på 
halsen under øret - noe Lea syns var helt  
innenfor og gjorde sitt ytterste for å få ham 
ren, deretter  kjørte de avsted. 

Godt de ikke er avhengig av eierne sine, for 
vi var ikke mye til hjelp der vi ble stående 
igjen. 

Vår vei mot makta forts.

De måtte klare seg selv, med litt støtte av 
Sofie, som alltid var med for å passe på dem. 

Akkurat denne dagen fikk vi en liten rolle 
som statister på en benk. Spennende om vi 
blir klippet vekk igjen!

På kaia
Oppgavene var varierte. De skulle være en-
ergiske men håndterbare – og de måtte vente 
mye. Det er slitsomt og evnen til å slappe av 
ble viktig. 

På kaia ved Sørenga skulle en snike seg over 
ryggen på baksetet og rundsleike personen 
som lå bevisstløs med «oppkast» rundt hele 
fjeset. Vi valgte ut godteri som Lea likte, 
da vi trodde at det var henne som ville være 
raskest til å hoppe over seteryggen. Men 
Melis kuppet denne scenen. 

Ut av bilen og førstemann inn! Det måtte gjøres 
noen ganger. Vi eierne var gjemt inni butikken, rundt 
hushjørnet og bak grushaugen.

Det var ikke mye plass. Så de løste det fint med å stable i høyden!

Masse utstyr inne i bilen også.

På Youngstorget fikk vi 2-beinte være statister. Spørs om 
det ble bra nok - eller om vi blir klippet vekk!
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INFO FRA BRUKSHUNDRÅDET

Brukshundrådet har i 2024 fortsatt arbeidet 
med Årets xxxx boxere, og ferdigstilte dette i 
september, og sendte dette til styret for videre 
behandling. Dette har krevd mange møter og 
mye arbeid, da det er mange regelverk som 
skal granskes og forstås, samt at poengbereg-
ninger skal være godt gjennomarbeidet om og 
om igjen, ved korrigeringer.

Brukshundrådet har i år samarbeidet med 
NRK om Mentalitet MH webinar avholdt 
i feb-24 med Bjørn Strandvik, og dette 
samarbeidet fortsette fremover og over i nytt 
år. Slik at vi kan ha ett nytt MH webinar i 
2025, der vi bygger videre på forrige webinar 
og øker forståelsen for hva en MH-test er og 
hvordan den kan forstås.

Brukshundrådet var representert ved NBF`s 
Brukshundkonferanse og Forbundsting i 
februar, med en representant, som også hadde 
stemmerett på Forbundstinget (årsmøtet til 
NBF)

Brukshundrådet utarbeidet i år nye øvelser for 
Dressurdiplomene til Dressurplaketten, slik 
at den samsvarer med regelverket til NKK`s 
lydighetsprogram og NBF`s brukshundpro-
gram. Skogsøvelsene er også endret noe. Det 
er laget forklaringer til hvordan alle øvelsene 
skal utføres.

Brukshundrådet holdt en oppvisning på  
Østfolds spesialutstilling, med to represent-
anter, der det ble utført lydighets øvelser fra 
NBF`s brukshundprogram.

Brukshundrådet var representert på  
Samarbeidskonferansen i NBK , der 4 stk 
var representert lørdag og 3 var representert 
søndag.

Rådet oppfordrer medlemmene til å ta kontakt 
med styret, dersom dere har noe dere ønsker at 
brukshundrådet burde jobbe med eller hjelpe 
til med fremover.

Brukshundrådet 2024
Brukshundrådet har i 2024 bestått av: 
Kristin Pedersen, Hege Charlotte Dahlberg, Gry-Tone Hjertås, Marit I. 
Aanestad og Jan-Thure Hjertås. Marit er medlem og styrets representant.

Hun snek seg over seteryggen og spiste lyk-
kelig opp alt vi hadde smurt inn fjeset med. 
Og var super glad for å få kose litt med en 
mann, som måtte ligge helt rolig og finne seg 
i en skikkelig vask. Lea og Cavi satt lydige 
igjen i baggasjen og iakttok opptrinnet.

Det som var viktig i flere av bil-scenene var 
at hundene skulle være synlige, de måtte titte 
ut av både sidevinduer og helst mellom setene 
i front men også bakover, da ble vi plassert 
der det var hensiktsmessig å stå når bilen kom 
kjørende, men ikke i veien for kamera.  

Hjemme hos Gro
På en parkeringsplass utenfor et hus på  
Bygdøy lød oppgaven: Få de til å gå litt 
rundt, være i nærheten av skuespillerne men 
ikke vær så opptatt av dem. Og ikke snuse 
tydelig etter godbiter. Ja…det er jo enkelt! 

Med litt godbiter og med list – og fantastiske 
hunder gikk det også. 

Dette var siste opptaksdag for oss. Veldig 
hyggelig med masse skryt fra produksjonen 
og det ble sagt at flere ekstra scener var lagt 
til da de alle syntes hundene gjorde seg veldig 
bra på kamera, det ble filmet mye mer enn 
hva som var planlagt. 

Serien har fått masse supre kritikker og fikk 
hederspremie på filmfestivalen i Cannes! 

Vi måtte holde på hemmligheten om del-
takelsen lenge, og fulgte med i spenning når 
serien endelig ble sendt. Vi håpet på mange 
minutter i rampelyset, men det ble “mange” 
sekunder. Uansett hadde vi det gøy underveis 
og lærte masse.

Vi benket oss ved TV-skjermen! og skal se 
den flere ganger.. NRK TV – Makta.

Hele produksjonen ble med på et avskjedsbilde. 
Takk for oss!
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INFO FRA AVLSRÅDET

Hvorfor følger klubben med på aktuell statistikk?

1.	Forebygge arvelige sykdommer
	 Mange raser har genetiske predisposisjoner  
	 for visse sykdommer. Ved å kartlegge og  
	 dokumentere helsedata kan klubben  
	 identifisere hvilke sykdommer som er  
	 mest utbredt og anbefale tiltak for å  
	 redusere forekomsten gjennom selektiv avl.

2. Fremme av sunn avl
	 Helsestatistikk gir oppdrettere kunnskap  
	 om hvilke kombinasjoner av hunder som  
	 sannsynligvis vil gi avkom med god helse.  
	 Dette bidrar til å bevare rasens genetiske  
	 mangfold samtidig som risikoen for  
	 sykdom reduseres.

3. Informasjon til oppdrettere og eiere
	 Når klubber samler inn og deler helse- 
	 informasjon, er det for å hjelpe oppdrettere  
	 og hundeeiere med å ta bedre beslutninger,  
	 som valg av avlspartnere og forebyggende  
	 helsearbeid.

4. Forbedre livskvaliteten for rasen
	 Ved å overvåke helsen i populasjonen kan  
	 klubben sette i gang tiltak som bidrar til at 
	 hundene lever lengre og sunnere liv. 

Helsestatistikk
Det er viktig for raseklubber å holde oversikt over relevant helsestatistikk for 
sin rase. I Norsk Boxerklubb har vi i mange år fulgt med på ulike områder slik 
at vi gir oppdrettere og eiere data som de kan bruke for å fremme sunnhet. Noe 
data brukes kun til statistikk, mens andre data danner grunnlag for de kravene 
klubben. stiller til oppdrettere for at de skal få godkjent kullene hos oss. 

fortsetter neste side

5. Legitimitet og tillit
	 Når en raseklubb viser at de tar helse- 
	 problematikk på alvor, bygger de tillit hos  
	 både oppdrettere og hundekjøpere.  
	 Målet er bla. å styrke rasens omdømme.

6. Vitenskapelig forskning
	 Helsedata samlet av raseklubber kan  
	 brukes i forskning som bidrar til bedre  
	 forståelse av genetiske sykdommer og  
	 utvikling av nye behandlingsmetoder eller  
	 tester.

Ved å holde oversikt over helsestatistikk tar 
raseklubber et aktivt ansvar for rasens fremtid 
og bidrar til at hunder kan ha best mulig helse 
og livskvalitet. Dette er avgjørende både for 
etiske og praktiske aspekter ved hundehold 
og avl.

De siste årene har vi presentert relevant 
helsestatistikk både for klubbens tillitsvalgte, 
oppdrettere og medlemmer. Tallene er hentet 
fra NKKs database DogWeb og bearbeidet av 
avlsrådet. Her kommer et lite utvalg av det vi 
har presentert. 

 
Antall boxere født per år:

 

Det er et faktum at antall boxere som fødes i Norge har sunket gradvis siden midten av 2000- tal-
let. Det tar tid før vi får fasiten på antall fødte valter i 2024, men basert på det vi vet om kull som 
er født, men foreløpig ikke registrert med i de statistikkene vi har hentet ut fra NKK og kommende 
kull, regner vi med å ligge omtrent som i 2022 og 2023.

Som en artig opplysning kan vi ellers informere om at gjennomsnittlig kullstørrelse for rasen for 
perioden 2000 – 2024 er 5,6 valper per kull. 

Importer:
I NKKs database er det registrert importer siden 2005. Totalt er det importert 290 boxere til Norge 
siden registreringen begynte. 118 hannhunder og 172 tisper. 
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Informasjon fra avlsrådet forts.

Importene fordeler seg slik:

Om paringer og fødsler:

Siden 2017 har oppdrettere meldt inn både paringsmetoder og fødselsmetode når de registrerer kull 
i Norsk Kennel Klubs database. Tallene vi har presentert nå i 2024 inneholder data som er regis-
trert til og med 20. september 2024

Fra 2017 – september 2024 er det gjennomført 234 paringer. Disse fordeler seg slik:

•	 166 (70,94 %) paringer registrert som «naturlige»
•	 31 (13,24%) paringer er registrert med «inseminering»
•	 37 (15,81 %) paringer er registrert med «inseminert, frossen sæd»

Her er det gjort utdrag av statistikken for å vise trender for paringsmetode.

Fra 2017 – september 2024 er det registrert 235 fødsler. Disse fordeler seg slik:

•	 166 (70,63 %) fødsler er registrert som «normale»
•	 32 (13,61 %) fødsler er registrert som «normale og keisersnitt»
•	 37 (15,74 %) fødsler er registrert som «keisersnitt»

Her er det gjort utdrag av statistikken for å vise trenger i fødsel.

Spondylose:

Første spondyloseregistrering vi har, er fra en hund født i 1981. I perioden 1987 – 30.09.2024 er 
det røntget 3839 unike boxere
•	 47 boxere er røntget to ganger
•	 2 boxere er røntget tre ganger

Vi har valgt å sortere på året boxeren er født (ikke når den er røntget). I de spesifikke tallene per år 
er alle boxere under 12 måneder fjernet.
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Informasjon fra avlsrådet forts.

Av og til ser vi at det kommer påstander på sosiale medier om at boxereiere ikke er flinke til å 
røntge sine hunder. Dette medfører ikke riktighet. Disse tallene forandrer seg hele tiden, denne 
oversikten er basert på tall registrert til og med 30.09.24
 

Hofteleddsdysplasi:

Vi har valgt å sortere røntgenresultatene på året hundene er født, ikke når de er røntget. Hunder 
født i 2024 er for unge til å røntges.
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Minutes of the ATIBOX General Assembly  

Friday May 31st 2024 in the hotel Fletcher Familiehotel De Hunzebergen, Valtherweg 36, 
7875 TB Exloo, Holland 

 

The following countries were represented at the meeting and fulfilled the criteria of voting 
rights at the assembly, named by country and person(s) representing them; 

Belgium  - Mr Kurt Kiekens 
Czech Republic – Mr Robert Fagos 
Germany - IBC – Mr Sasha Wolf and Mrs Martina Stolp-Sarwatka 
Hungary – Mr Imre Bíró 
Netherlands – Mr Henry Beuks & Mrs Desiree de Bake- v Wijngaarden                                          
Norway  - Ms Trine Larson & Tone Robertson 
Portugal – Mr Pedro Bispo 
Poland  - Ms Anna Bogucka & Mr Andrezej Stepinski                                                                      
Serbia – Mr Daniel Boros                                                                                                                    
Slovakia – Mrs Dominika Hradskà & Mr Josef Suster 
Spain – Mrs Elena Bermejo Mayor & Mr Alvaro Rios Izquierdo 
Sweden – Mrs Maritha Ostlund-Holmsten & Mr Anders Harnman 

 
 

AGENDA 

A. Welcome address from the President                                                                                                        
Mr Bispo opened the meeting, welcomed all and thanked everyone for attending. He stated that    
Mr Rallings would chair the meeting. 

 

 

B. Approval of agenda of the GA 2024                                                                                                            
Mr Rallings asked the meeting to approve the agenda. It was unanimously approved. 

C. Election of protocol writer                                                                                                                            
Mr Rallings was elected. 

 

1. President’s Report 2023  and approval of.                                                                                                
Mr Bispo stated that the committee is a team committed to the ‘boxer’. Atibox is now a democratic 
and transparent organisation with the changes of the statutes in 2023. All membership fees are now 
only accepted from the member clubs bank account. It is a break from the past situations, when we 
all know how votes were obtained. Atibox continues to receive applications for memberships and is 
truly becoming a ‘World’ organisation. We organised the first Boxer Major by Atibox in Germany last 
year and this year it will be in Spain. Also and importantly we organised the International Boxer 
Conference in Madrid, a very well received and thought provoking day, concentrating this year on 
health and judging, we are looking at making this an annual event. We are working to have the 
Atibox titles recognised in the FCI pedigree’s something which will cement the importance of the 
Atibox title.. We now have established all the necessary commissions and members of and we 
continue to work for all aspects of the boxer.   Presidents report was unanimously approved. 

2. General Secretary’s Report 2023 and approval of. 

Mr Rallings stated that his function as in any organisation is to facilitate the smooth running of the 
administration of Atibox, arrange meetings, answer correspondence etc. 
The past year there have been 5 committee meetings, the minutes from which can be read on the 
Atibox web-site. 
In collaboration IBC Germany the first ‘Boxer Major by Atibox’ show was held this year it will be held 
on Sunday 13th October in Esquivias, Spain                                 
In January the first independent Boxer Conference in Madrid was held, something which we are 
exploring the possibilities’ to hold annually. 
We have instigated contact with wubox in an attempt to unify the Boxer world, something in today’s 
climate would be of Benefit to us all.  He shared with you the meeting the timelines so that the 
members were fully informed. Initially he wrote to all wubox clubs and all wubox presidium 
members on the 14th December inviting them to the Open conference in Madrid, no response was 
received from any of them, he again wrote on the 5th January again without response. On the 7th 
January only Oliver Erat informed Atibox that he and Francesca Damia would attend to represent 
wubox. They both attended the conference at which it was agreed that within 4 weeks wubox would 
respond to our invitation to hold discussions, on the 28th February Oliver Erat stated that they had 
not had the opportunity to discuss within wubox and in due time would inform us of their decision. 
On the 16th April Bernard Knopek wrote stating wubox did wish to discuss and they would facilitate 
the meeting, he replied on the 22nd April accepting, to date wubox have not contacted us further to 
arrange a meeting. Atibox has demonstrated and shown an openness and willingness to address the 
issues, we can do no more.   
The new statutes agreed at last year’s General assembly are now functional having been notarised 
and the Legal Dutch version is published on the web-site. 
Brachycephalic Obstructive Airway Syndrome – BOAS 
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Referat generalforsamling Atibox
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On the 20th and 21st June 2023 he represented Atibox at the International Boas Conference which 
was held in Oslo, Norway hosted by the FCI in cooperation with the Norwegian Kennel Club. The 
report about the conference is posted on the web site. 
He thanked our web-master Alice Roukema for all her work during the year. 
Atibox exists for the members, you, the committee works on your behalf, we do not always get 
things right, that is normal in life, but I know all of us try our best.                                                     
Secretary’s report was unanimously approved 

3. Working Matters  report 2023 and approval of.                                                                                      
Mr Fagos stated that the IGP /FH had taken place in Holland and were well organised and attended 
with 42 participants. He highlighted the ages of the winners, in IGP 8.5 years old and in FH over 12 
years old, proving that Boxers are a healthy breed. In 2024 the championships are in Spain, the web-
site gives all the details. Working Matters report was unanimously approved 

4. Treasurer’s report for the accounts of 2023 and approval of. 
Mr Beuks gave a power point presentation of the various incomes and expenditures for the last year 
which has already been forwarded to all members. Treasurers report was unanimously approved. 

5. Auditor’s report 2023 
The signed approval of the accounts by the auditors, Mrs Martina Stolp-Sarwatka & Mr Kurt Kiekens 
had already been forwarded to all members. 

6. Health Commission Report                                                                                                                                 
Mrs. Maritha Ostlund Holmsten presented a power point presentation of 46 pages about the work 
the health commission being done and their plans for the future. 
Health commission report was approved unanimously. 

7. Judges Commission Report 
Mr Härnman stated the strategy of the Judges Commission was to highlight problems in the breed 
especially as the Boxer is a Brachycephalic breed and bring to judges attention the problems. To hold 

a Judges briefing at the ATIBOX World Show highlighting the problems and what we think the judges 
should be aware of. At present ATIBOX Judges list includes now 54 judges from 19 countries. 

Atibox Judges have responsibility for Boxers Welfare and the good of the breed. Extensive work is 
underway on dog welfare at kennel clubs in Sweden, Norway, Finland and several European 
countries. The authorities in the Netherlands are taking a hard line on several breeds where 12 
"brachycephalic breeds" have been listed and where boxers are just behind. And England, of course, 
who are far ahead and have a work in progress  with an emphasis on, among other things, the 
brachycephaly issues. 

Judges can influence the direction of the breed, attention needs to be paid to the length of the nose, 
the design of the nostrils and the length of the tongues and in addition, breathing is also influenced 
by the length of the neck and the design of the chest. We must pay attention to the standard, that 
”Length of the nose bridge in relation to the skull should be 1:2” and the muzzle must thus not be 
overly short. Dentition should be sound and according to the breed standard.  

Judges should look for sound breathing, the correct proportions in head and neck.   

Judges Commission report was unanimously approved. 

 

 

8. Show Commission Report                                                                                                                                   
Mrs Stocchi gave the report for the show commission. She stated that they had analysed the entry 
figures for recent years and if Atibox show is to reach an entry of over 300 then the organising 
country must bring over 100 entries. The past entries are now not possible to achieve even if there 
was only one organisation and relying on a few countries is less viable. The new logo had been 
organised by the show committee and we now have the original artwork in a number of formats.  

9. Election of 2 auditors                                                                                                                                        
It was requested from the meeting for nominations for auditors. This provoked a discussion that 
nominations should be pre-sought and named nominations should be on the agenda something 
agreed to happen in future years. After discussion, Mrs Martina Stolp-Sarwatka agreed to continue 
and Mr Kurt Kiekens stated that Mr Nicolas Limon was willing to be an auditor.                            
 

10.Proposals from the committee;     

I. Increase in Annual fees from the Year 2025 to 250 euro’s.                                                         
There has been no increase in fees for over 10 years, the expenses of Atibox cannot be 
sustained in the future with the current fee.                                                                                  
Mr Rallings stated the proposal was self-explanatory and asked for the meeting to vote.  
Belgium abstained all others voted in favour.     

II. The annual fee for being a Secondary member , under the new Statutes -                  
Members, Article 4, IV,  will be 50% of the full membership fee.                                                
Mr Rallings stated the ‘secondary members’ approved in the statute changes 2023 needs to 
have a fee decided, the figure of 50% of the full figure is suggested. Unanimously agreed. 

III. Annual Reports – amend contents.    The committee suggest to amend the information 
required, that will be to confirm the contact details of the President and Representative of 
the member club only.                                                                                                                         
Mr Rallings stated that the content of the Annual Reports for many countries is impossible 
to fulfil and not necessarily relevant today and thus the reason to amend.                      
Unanimously agreed                                                                                                

IV. Amendment to Internal Regulations 2 concerning  Committee Expenses. Highlighted in 
yellow is the proposed amendments and additions.  

a) As a standard, Presidium members do not get any annual reimbursement paid. Only in 
exceptional cases expenses can be paid to one or more individual committee members after it is 
authorized by a majority vote of the committee except in circumstances stated in 2b / c.   

b) The working Chairman has to attend two additional events, the WM IGP and WM FH. His / 
her expenses for both events will be paid in addition to 2(a) based on a declaration confirmed by 
invoices or other supporting documents as proof of costs. Travel costs paid by car will be at 
0,20ct/km. Costs are to be controlled at a minimum level.   

c) If an Atibox committee member represents Atibox at event or conference, expenses or a set 
fee can be paid to that person as set out in 2a/b                                                                                          
Mr Rallings stated that the changes were necessary to allow expenses to be paid to a person who 
attends a conference or event to represent Atibox.                                                                            
Unanimously agreed. 

fortsetter neste side

Referat generalforsamling Atibox forts.
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Drammen hundepark	 15.02	 NBK – Hovedstyret	 Dommer: Steffen Schock, Tyskland
Drammen hundepark	 16.02	 NBK – Oslo/Akershus	 Dommer: Nigel Rallings, Spania
Vestby	 07.06	 NBK – Østfold	 Dommer: Viktoria Pogodina, Ukraina
Vestby	 08.06	 NBK – Hovedstyret	 Dommer: Mathias Wolf, Tyskland
Fauske	 01.08	 NBK – Nordland	 Dommer: Ikke klar
Tromsø	 15.08	 NBK – Troms/Finnm.	 Dommer: Ikke klar 	
Agder 	 23.08	 NBK – Agder	 Dommer: Ikke klar
Nova spektrum	 15.11	 NBK – Hovedstyret	 Dommer: Caroline Hals, Norge

Ut over denne listen for 2025, skal vi arrangere dobbelt valpeshow i forbindelsen med utstillingen 
i Drammen hundepark. 
Det er 110 raser som har takket ja til invitasjonen. Vi håper på at det er mange som melder seg på. 

Vi i utstillingsrådet jobber også med å få på plass sponsorer til utstillingene i 2025. 

Året 2024:

Det har blitt arrangert i alt 10 spesialutstillinger, fra Agder til Fauske.

Dobbelutstillingen på Vestby, Østfold sin spesialutstilling på lørdag og årsvinner på søndag. 

I år ble klubben vår 90 år. Under dobbelutstillingen på Vestby stelte vi i stand til fest. 
Vi ba inn alle klubbens medlemmer og æresmedlemmer, vi rigget opp telt og dekket bord klar til 
fest. Det ble servert grillbuffet, kake og kaffe.

Vi vil takke alle som har vært med på å arrangere utstillinger også frivillige som har lagt ned 
mange dugnadstimer for at det skulle bli vellykket.

Utstillinger 2025:
Liste over utstillingene som Norsk Boxerklubb og  
lokalavdeling/ kontaktområder holder i 2025.
Troms og Finnmark har kommet inn på listen neste år. 
Veldig gøy at det kommer til nye.

 

 

11. Applications for Membership of Atibox                                                                                                 
Mrs Bogucka stated when the agenda item started that she had been studying the statues and by 
increasing the membership numbers in future it will be impossible to amend the statutes with the 
necessary 2/3 majority present. It was explained that the 2/3 majority was Dutch law as Atibox is 
registered in Holland. There was some discussion about this matter.                                                                                                    
a. Boxer Club of Ecuador   b. San Marino Kennel Club                                                                
Voting - Poland abstained all other clubs in favour. 

12.  Confirmation of the Atibox events;                                                                                                   

 a. IGP  2025, 2026                                                                                                                                                              
 b. IFH  2025, 2026                                                                                                                                   
Mr Rallings stated that no nominations had been submitted. 

It was raised if this time - Any other business – should be included in the meeting Mr Beuks stated: 
that under Any other business it is possible to have this be part of the agenda and the General 
Assembly, but there are restrictions. Since the topics that arise have not been separately placed on 
the agenda in advance, it is not possible to vote on the topic in question. The Committee can only be 
requested (if desired by vote) to put the relevant subject on the agenda for a vote at a subsequent 
meeting. So it is a choice, any other business can be part of the Assembly (with the restrictions 
mentioned) or done as “open discussion” after the General Assembly is closed.  

 

The General Assembly finished at 10.30pm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Applications for Membership of Atibox                                                                                                 
Mrs Bogucka stated when the agenda item started that she had been studying the statues and by 
increasing the membership numbers in future it will be impossible to amend the statutes with the 
necessary 2/3 majority present. It was explained that the 2/3 majority was Dutch law as Atibox is 
registered in Holland. There was some discussion about this matter.                                                                                                    
a. Boxer Club of Ecuador   b. San Marino Kennel Club                                                                
Voting - Poland abstained all other clubs in favour. 

12.  Confirmation of the Atibox events;                                                                                                   

 a. IGP  2025, 2026                                                                                                                                                              
 b. IFH  2025, 2026                                                                                                                                   
Mr Rallings stated that no nominations had been submitted. 

It was raised if this time - Any other business – should be included in the meeting Mr Beuks stated: 
that under Any other business it is possible to have this be part of the agenda and the General 
Assembly, but there are restrictions. Since the topics that arise have not been separately placed on 
the agenda in advance, it is not possible to vote on the topic in question. The Committee can only be 
requested (if desired by vote) to put the relevant subject on the agenda for a vote at a subsequent 
meeting. So it is a choice, any other business can be part of the Assembly (with the restrictions 
mentioned) or done as “open discussion” after the General Assembly is closed.  

 

The General Assembly finished at 10.30pm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

	

INFO FRA UTSTILLINGSRÅDET

fortsetter neste side
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Årets resultat fra de tellende utstillingene: Bilder fra Norsk boxer-
klubb sin jubileumsmiddag 
9. juni 2024

God jul fra Valdres
 AlbA (Amusing Letti)

Informasjon fra utstillingsrådet forts.

G & T-Hjertebos’s Stargazing Pilar 54
SeaVikings Alectrona 30
Boxerknocks Jump For Joy 21
Kronion’s Nikita 20
Kronion’s Thalia 17
De la Pi’s Kavata Kajza 16
MonolaBoxers Becky 15
Laboxro’s Major 15
Always Playful Electric Enja 14
Ceccabox Cara 14
Hotbox Rex Rodney 13
Birkeboxer Ingeborg 11
G & T-Hjertebos’s Your Girl Karma 11
G & T-Hjertebos’s Z Sky Fly High 11
Nordic Working Aragon 10
Ceccabox Caya 10
Teverica’s All Around 8
X-Cirius Isak 8
Birkeboxer Quince 8
Je T’aime av Quadratic Line 7
Rexob Trick or Treat 7
Quboxer’s Banjo 7
Always Playful Eager for Success 6
Kronion’s Phoenix 6
Magic Murris I Return2 Boxertrollet 6
Quboxer’s Alma 5
X-Cirius Iben 4
Jiao-jiao’s Ottos Thrill 4
Ugoboss de la Demure Andardaise 4
K9 B’utiful Dream av Quadratic Line 3
Birkeboxer Ingvald 3
G & T-Hjertebos’s Youngboy Billy 3
Kronion’s Quo Vadis Hermine 3
Rexob Tickety-boo 3
Always Playful Herkules 3

Birkeboxer Nera 3
MonolaBoxers Chicha 3
Boxertrollets Indra 3
Future Star Av QuadraticLine 2
Nordic Hope Dina 2
Smallsandcity Boxer’s Anastazia 2
StreetBoxer’s Honey Bee 2
Nordic Winters Arctic Angel 2
Sapmi Sista’ Lula 2
Kronion’s Olivia 2
Always Playful Heavenly Hera 1
Birkeboxer Hauk 1
Bricilla’s Too-Ticki 1
G & T-Hjertebos’s True Colors Funky 1
Quboxer’s Adiva 1
Sophia Od Stribrnauk 1
Boxertrollets Diablo 1
Nordic Hope Debby 1
Valentina von der Munzenburg 1
Almighty Andrina 1
Boreas v. Disaronno 1
G & T-Hjertebos’s Pepper 1
Engelaiz Joyride 1
Quinta v Rusticana 1
G & T-Hjertebos’s Rabalder 1

6 tellende utstillinger arrangert av Norsk Boxerklubb, 
hvorav tre utstillinger kan erstattes av utstillinger ar-
rangert av Norsk Kennel Klub. 

Ved poenglikhet vinner den hunden som har flest 
poeng på NBKs utstillinger.

BIR	 =	 10 poeng
BIM	 = 	 7 poeng
2BTK/BHK	 =	 4 poeng
3BTK/BHK	 = 	 3 poeng
4BTK/BHK	 = 	 2 poeng
CK	 = 	 1 poeng
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Boxerleir 20-23 juni 2025
Styret i Oslo og Akershus ønsker å samle boxere fra hele Norge til en  
fabelaktig hundehelg. 

Velkommen til den 17. Boxerleiren på Morokulien - riksgrensen mellom 
Norge og Sverige. 

Vi åpner leiren med en uformell boxersprint 
(mer informasjon kommer) fredag kl. 18.00, 
før vi samles til felles grilling kl. 20.00.

I tillegg til selve kursene som arrangeres, 
legges det opp til mye sosial hygge for både 
store og små. Vi har fellesgrilling på kvelden, 
arrangerer selvfølgelig boxer-quiz og har stort 
lotteri både lørdag og søndag. 

Vi gjentar suksessen fra de siste årene og 
inviterer leirdeltakerne på middag lørdag 
kveld. En deltaker per hund deltar gratis på 
middagen som en del av leiravgiften, det vil 
være en liten egenandel dersom dere er flere 
i familien. Middagen vil være innendørs på 
G-kroen, vi holder maten, drikke kjøper dere 
selv på G-kroen.

Vi er foreløpig i en kartleggingsfase når  
det gjelder kurs. Her er det vi tenker så 
langt:
 
1.	 Spor/feltsøk. 
2.	 Spor/feltsøk. 
3.	 Kurs rettet mot de som ønsker å  
	 konkurrere i lydighet/bruks. 
4.	 Spesialsøk.
5.	 Positiv trening med hund/passering/ 	  
	 hverdagslydighet. 
6.	 Utstillingstrening med litt hverdags- 
	 lydighet. 
7.	 Rallylydighet. 
8.	 Agility.

Har dere andre ønsker eller forslag – ikke nøl 
med å sende oss en mail . 

Send oss gjerne en mail hvis du vil være med 
– vi vil også vite hvordan du vil bo (hytte 
eller motellrom) og hvilket kurs du ønsker å 
reservere plass på. 

Påmelding til boxerleir@norskboxerklubb.no.

Det vil være ca. 7,5 timer kurs med hund per 
dag, mandag avslutter vi kl. 14.00.  

Kursene fylles opp fortløpende og minste 
antall deltakere på et kurs er 4 hunder, max 
antall deltakere per instruktør er 6.

Pris:
Prisen for kurs på Boxerleiren 2024 vil ligge 
på 2950 kroner per hund for medlemmer og 
3950 der ingen av eierne er medlemmer. 
I tillegg kommer overnatting (600-1600 per 
natt per hytte/motellrom avhengig av størrelse 
og standard). Hund nummer to med samme 
eier/husstand betaler halv pris. Middag på 
lørdag er inkludert for en person per hund. 

Ta kontakt med oss på mail: 
(boxerleir@norskboxerklubb.no) for å få mer 
informasjon om hva som er ledig av kurs og 
overnatting. 

fortsetter neste side
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Overnatting:
NBK, Oslo og Akershus har reservert hytter 
og motellrom på de to campingplassene  
Montebello og Morokulien. 
I tillegg har vi reservert motellrom på  
G-kroen. 

•	 Hyttene på Morokulien er enkle,  
	 med 2-4 senger, kjøleskap og kokeplate.  
	 det er felles dusjanlegg og toaletter på  
	 området.  

•	 Motellrommene på Montebello har  
	 kokeplate, kjøleskap, dusj og WC.  
	 Varierende størrelse fra dobbeltrom til  
	 store leiligheter,  

•	 På G-kroen, som ligger ved siden av  
	 Montebello har vi reservert endel motell- 
	 rom. Rommene der er ikke veldig store,  
	 en dobbeltseng og plass til en (til nød to)  
	 hunder. Lite kjøleskap på rommet 

•	 Dersom du ønsker å komme med bobil  
	 eller telt, kan du reservere plass på en av  
	 de to campingplassene gjennom oss  
	 (de tar vanligvis ikke imot forhånds- 
	 bestilling av plasser).  
	 Betaling for bobil eller telt gjøres direkte  
	 til campingplassene av den enkelte.  

Ta kontakt for å høre hva som er ledig av 
overnattingsplasser. 

Mat:
Alle tar med egen mat. Dere må beregne to 
middager, tre frokoster og tre lunsjer. 

Lørdag inviterer vi til festmiddag for alle 
leirdeltakerne. Vi håper på godt vær og  
oppfordrer alle til å bli med på felles grill-
middager på kveldene. 
Griller er det på plassen og det settes inn bord 
og stoler til oss. 

Boxerleir 2025 forts.
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KJENNER DU TIL DISSE 
MEDLEMSFORDELENE?

Det er veldig viktig at rabattkoder o.l. ikke deles ut til personer som ikke er 
medlem av Norsk Boxerklubb! Flere medlemsfordeler kommer – disse publiseres 
under “filer” i den lukkede FB-gruppen “Norsk boxerklubbs diskusjonsforum” 
eller sendes på mail ved forespørsel til post@norskboxerklubb.no 

1. Oppdrettere, eller eier av en boxer som er planlagt brukt i avl kan få tilbake 
halve kostnaden av avlsundersøkelse med doppler av hjertet inntil kr 1.700. Det er 
en forutsetning at hundens eier er medlem av Norsk Boxerklubb og at det benyttes 
veterinærer som er godkjent til dette. Støtten videreføres ut året.

2. Hvis du er tillitsvalgt lokalt eller sentralt i klubben, eller oppdretter med reg-
istrert kennelnavn (og medlem), kan du søke om å få dekket inntil 50 % av kur-
savgiften på NBK og NKK kurs. Etter søknad kan styret også dekke hele kursav-
giften for relevante kurs for tillitsvalgte. 
Ta kontakt med klubben på post@norskboxerklubb.no dersom du vil ha mer infor-
masjon.

3. Re-røntging av rygg (spondylose)Støtten videreføres ut året og er på kr 1.500. 
Boxeren må være minst 24 måneder gammel og det skal være minst 12 måneder 
siden 1.røntgen. Hunden skal være yngre enn 9 år på tidspunktet for røntgen. Det 
er en forutsetning at hundens eier er medlem av Norsk Boxerklubb.

4. Fish4Dogs: 20 % på alle varer i nettbutikken. For å få medlemsfordelen må 
nye kunder registrere seg under fanen for “Oppdretter” og legge inn “Ref. avtale 
Boxerklubben” i feltet for oppdretternavn. Eksisterende kunder kan ta kontakt 
med Fish4Dogs (enten via melding på Facebook eller på e-post office@fish4dogs.
no), så flyttes de over til rabattavtalen. 

Hovedstyret
Leder	 Trine Larsen	 938 04 038  	 leder@norskboxerklubb.no		               
Nestleder	 Tone Robertsen     	 906 79 583	 tone.robertsen@getmail.no
Medlem          	 Ingeborg Carlsson    	 995 64 733	 ihcarl88@hotmail.no 
Medlem                           Nina Frafjord Søvdsnes	 924 04 366	 ninajohansen@live.no
Vara Medlem          	 Marit Irene Aanestad	 905 12 428	 mariti.aanestad@outlook.no
Vara Medlem          	 Monica Aanesen	 452 58 491	 maanesen@live.no
	
Kasserer	 Gro Tingelstad		  kasserer@norskboxerklubb.no
Materialforvalter	 Tone Robertsen		  materialforvalter@norskboxerklubb.no

Avlsrådet
Leder                               Line Orlund                                                     avlsradet@norskboxerklubb.no

Utstillingsrådet 
Leder	 Lene Halvorsen		  utstillinsgradet@norskboxerklubb.no

Brukshundrådet 
Leder	 Kristin Pedersen                   	 brukshundradet@norskboxerklubb.no

Valgkomité	  
Leder 	 Kristin Pedersen	  	 valg@norskboxerklubb.no

Medlemskontakt	 Ingeborg Holm Carlsson  	          	 medlemskontakt@norskboxerklubb.no

Webredaktør 	 Wenche Bjørkås                		  webredaktor@norskboxerklubb.no

Boxernyttredaksjonen 
Redaktør	 Sunniva de Alfaro		  boxernytt@norskboxerklubb.no

For alle andre verv, se hjemmesiden til Norsk Boxerklubb. 

Besøk oss på   www.norskboxerklubb.no




